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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Marches publics
Question écrite n° 7148

Texte de la question

M. Leonce Deprez demande a M. le ministre de l'industrie, des postes et telecommunications et du commerce
exterieur de lui preciser la suite reservee a ses demarches aupres de la Commission europeenne, tendant a la
mise en place, comme prevu, d'un observatoire des marches publics dans les services, puisqu'il a, fort
opportunement, rappele que la decision de creer cet observatoire avait ete prise en juin 1992, et que la decision
europeenne de liberaliser ces marches « representait une formidable opportunite pour les pays tiers », sous
reserve d'une reciprocite de la part de ces pays a l'egard de la Communaute europeenne.

Texte de la réponse

Comme le sait l'honorable parlementaire, la directive 92/50/CEE du 18 juin 1992 portant coordination des
procedures de passation des marches publics de services ne comporte pas de dipsositif particulier a l'egard des
offres emanant des pays tiers. En revanche, lors de la session du Conseil qui a adopte cette directive, la
commission s'est engagee a « reunir periodiquement en tant qu'observatoire de l'ouverture des marches publics
de services, le Comite Consultatif au niveau approprie pour examiner l'ouverture equilibre de l'ensemble des
marches publics de services dans la Communaute ainsi que les effets eventuels de la directive en relation avec
les pays tiers ». Soucieux de parvenir a une ouverture loyale et equilibree des marches publics dans les pays de
l'Union europeenne comme dans les pays tiers, le Gouvernement a presse la commission de reunir rapidement
cet observatoire. Ainsi, en reponse aux interventions du Gouvernement francais, la commission s'est engagee
par la voix du commissaire Vanni d'Archirafi, charge du marche interieur, a presenter des propositions concretes
pour la reunion de l'observatoire avant la fin de cette annee 1993. Le Gouvernement continuera a suivre cette
question de tres pres comme il l'a fait dans le passe.
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